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Председник Савеза самосталних синдиката Србије (СССС) Љубисав Орбовић оценио је
јуче за Пресс да се у Србији лако може десити француски сценарио и најавио чак и
насилне протесте због Закона о пензијама. Синдикалци „Колубаре", одакле је кренула
петооктобарска побуна, поручили су такође да не искључују насилне протесте и потпуну
обуставу рада.

  

Представници пет синдиката који се залажу за измене Закона о ПИО најавили су јуче да
ће 2. новембра започети прикупљање потписа за смену Владе Србије, а од 10. новембра
кренуће у протесте упозорења.

  

Председник СССС Љубисав Орбовић најавио је за Пресс да постоји могућност
„француског сценарија" у Србији.

  

- Овде се може десити француски сценарио! Овог пута нити имамо на то право, нити
грађани и наше чланство желе да протестују на један цивилизован начин. Јер на тај
начин нема коме да се пошаље порука. Они знају само за једну поруку, а то је порука
силе! И ми ћемо на следећим протестима бити неупоредиво жешћи него што је то било
до сада - каже Орбовић, који је прихватио да данас, заједно са преговарачким тимом,
преговара са Владом.

  

На синдикалној конференцији за штампу није било Бранислава Чанка, председника
другог по величини синдиката УГС „Независност". Остали кажу да је Чанков синдикат
режимски.

  

- Да смо режимски синдикат, да ли бисмо плаћали кирију за просторије, да ли би неки од
нас и данас становали приватно? Показаће време ко је ко. Ми смо незадовољни и
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режимом и опозицијом - каже Славко Влаисављевић, потпредседник УГС „Независност".

  

 Јуче се огласио синдикат ЕПС-а, али и синдикат РБ „Колубара". Из „Колубаре" су
затражили хитне преговоре и запретили потпуном обуставом производње. Председник
синдиката „Колубаре" Миодраг Ранковић Пици, који је у том предузећу предводио бунт
5. октобра, изјавио је за Пресс да „неће бежати од обарања Владе"!

  

- Ми ћемо урадити све да спречимо овај закон, који је лош посебно за нас рударе на
површинским коповима, јер нам је избачен бенефициран радни стаж. Нас су подвели под
службенике. Придружићемо се потписима за смену Владе, ако треба кренућемо и у
њено обарање. Мене не занима ко је у Влади, већ да се остваре интереси запослених. Ја
не могу да прејудицирам да ли ће бити насилних протеста, то зависи од Владе Србије.
Не желимо да до тога дође, али и не бежимо од тога - рекао је Ранковић.

  

Председница АСНС Ранка Савић очекује огроман одзив радника на протесте синдиката.

  

- Ово су дизање Србије и бунт против тога да се преко одређених социјалних група
решавају сви проблеми. Влада ће овог пута бити губитник - сигурна је Савићева.

  

И представник Удружених синдиката „Слога" Жељко Веселиновић позвао је на масовне
протесте!

  

- Идемо на протесте и нећемо се повући. Нема преговора! Или они, или ми! - изричит је
Веселиновић.

  

Представник Индустријског синдиката Србије Драган Матић оптужио је потпредседника
Владе Србије Јована Кркобабића за непоштовање раније постигнутог договора и
запитао ко је у овој земљи премијер - Кркобабић или Цветковић?!

  

- Да ли ће протести бити радикализовани зависи од Владе. Лично мислим да је Србији
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потребна радикализација када су у питању грађански протести - изјавио је Матић за
Пресс.

  (Прес)  
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